
KARTKÓWKA - ułamki dziesiętne

................................................................................. ............
imię i nazwisko lp. w dzienniku

................. .................
klasa data

1. Oblicz:
a) 0,34 ⋅ 10 = . . . . . . . . . . . . . b) 100 ⋅ 3,254 = . . . . . . . . . . . . . c) 28,9 ⋅ 1000 = . . . . . . . . . . . . .

2. Uzupełnij graf.

0,593
⋅100 ⋅10

3. Uzupełnij:
a) 4,918 ⋅ . . . . . . . . . . . . . = 49,18 b) . . . . . . . . . . . . . ⋅ 4,222 = 422,2

4. Oblicz:
a) 34,5 : 10 = . . . . . . . . . . b) 14,5 : 100 = . . . . . . . . . . c) 311,3 : 1000 = . . . . . . . . . .

5. Zapisz w postaci ułamka dziesiętnego.
23810 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

402710 = . . . . . . . . . . . . . . . . .
4571100 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

501461000 = . . . . . . . . . . . . . . . . .

6. Oblicz: 42 : 100 + 0,96 : 10 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7. W hurtowni papierniczej długopis kosztuje 1,78zł, a ołówek jest o 92gr tańszy. Pani Zofia
chce kupić do biura 100 długopisów i 1000 ołówków. Ile zapłaci za zakupy w tej hurtowni?

8. Za 10 kopert Basia zapłaciła 1,8zł. Ile groszy kosztowała jedna koperta?
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